
 

„Zöld Hódmezővásárhely – környezettudatos közterület megújítás 
Hódmezővásárhelyen” 

 
 
 
 
 
 
 

 
Beszámoló 

 

„Hol a határ?” Interaktív szerepjáték 
 

2019/03/01 
 
 

Helyszín:  

Hódmezővásárhely, Szent István tér 3 

 

A program során fontosnak tartottuk a CSBE prevenciós szemléleteként hangsúlyozni a 

tájékoztatást a helyzetek felismerésére, azok megoldásaira-korosztályokra szabva. 

 

 

Módszer:  

 „Hol a határ?” Interaktív szerepjáték formájában játszottunk el közösen a gyermekekkel két 

szituációt.  

A program során a szabálysértések, bűncselekmények későbbi határait fedtük fel, akár 

családon belül, akár az iskolában történik.  

Az egyikben otthon történt esetet dolgoztunk fel a szóbeli bántalmazás és lelki terror 

esetekkel, ahol a „nézők” dönthettek piros és zöld lap felmutatásával, hogy megállítják-e a 

jelenetet, vagy tovább mehet a történet. A gyerekek szembesültek azzal, hogy már egy 

folyamatos szekálás, csúfolás is szóbeli bántalmazás, egy leköpés már tettleges 

becsületsértés, később akár büntethető is lehet. 

 Eljátszottuk ilyen esetekben kiktől kérhetnek segítséget, és hogy maguk hogyan simíthatják 

el vitáikat, zárhatják le a vitás kérdéseket. Majd ugyanezt a szituációt el kellett mesélni 

másnap az iskolai jelenetnél, ahol megtudták, hogy a titkolódzás is a verbális bántalmazás 

fajtája, és hogy erőszakkal semmit nem lehet megoldani.  Szembesültek azzal is, hogy egy 

földre lökés már fizikai bántalmazás és maguk cselekedeteiért ők a felelősek.  
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Foglalkozásvezető:  

Nyári Julianna CSBE áldozat, vásárhelyi civil 

kerekasztal és kulturális szervezet vezetője. 

 

 

Hatás:  

A résztvevők végig érdeklődően figyelték az események folytatását, osztálytársuk reakcióját, 

és rájöttek, hogy a történések /életük/ folytatásáért, és másokért ők is felelősek. 

Megtapasztalták milyen egy szituációt több szerepben eljátszani, és reményeink szerint a 

gondolatébresztő tovább viszi tudatosságukat a mindennapokban is. 
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